
Quick Guide
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Discover the new experience 
of connected pipetting on 

www.gilson.com

Découvrez la nouvelle expérience 
de pipetage connecté sur 

www.gilson.com

https://www.gilson.com/default/gilson-connect.html
https://www.gilson.com/default/gilson-connect.html
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Parts Checklist
 ● saMsUNG tablet with PipettePilot® application

 ● Power adapter, 5V 

 ● tempered glass screen protector

 ● tablet holder 

 ● Microplate holder

 ● Microplate adapter

 ● strip adapter

 ● environment sensor

 ● traCkMaN® Connected Quick Guide

Getting Started

NOTICE Charge the SAMSUNG tablet before first 
use.

• insert the smaller part of the tablet holder, into one 
of the five slots of the larger part according to the 
inclination you need. according to your personal 
comfort, you can choose one of the two tablet 
holder positions below.

• Place the saMsUNG tablet on the tablet holder 
and turn it on. 

NOTICE It is strongly recommended to install the 
screen protector provided before use

NOTE

The tablet user manual is available 
directly on the tablet.
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Figure 1
Both options of tablet holder assembly

> >

PA
R

T
S 

C
H

E
C

K
LI

S
T



3TRACKMAN® CONNECTED | QUICK GUIDEParts CheCklist | traCkMaN® CONNeCteD

• launch PipettePilot application.

• turn the environment sensor on by pressing gently 
on the purple side. the leD will blink three times 
to indicate that it is on. 

When prompted by PipettePilot, connect 
the environment sensor to the tablet using 
the Bluetooth® connection. Once turned on 
and connected, the environment sensor will 
automatically begin monitoring temperature, 
humidity, and pressure.

to turn off the environment sensor, press and hold 
the purple side down for five seconds. the leD will 
blink rapidly to indicate that it is turned off.

The environment sensor user manual is 
available at bluemaestro.com/home.

NOTICE Pressing the button with excessive force 
may damage the device.

NOTE

• When prompted by PipettePilot, remove the two 
white strips from the microplate holder and then 
place the microplate holder on the corresponding 
frame on the tablet. if needed, use the microplate 
adapter or the strip adapter.

• Follow PipettePilot instructions.
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Figure 2
environment sensor

Figure 3
Microplate holder (middle), microplate 
adapter (left), and strip adapter (right)
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https://bluemaestro.com/products/tempo-disc-bluetooth-temperature-humidity-pressure-sensor-beacon-logger
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Contenu
 ● tablette saMsUNG avec l’application PipettePilot®

 ● adaptateur électrique, 5V 

 ● Protection d’écran en verre trempé

 ● support de tablette 

 ● support de microplaque

 ● adaptateur microplaque

 ● adaptateur de barrettes

 ● Capteur d’environnement

 ● Guide de démarrage rapide traCkMaN® Connected

Prise en main

Avant d’utiliser la tablette SAMSUNG pour 
la première fois, vous devez charger la 
batterie.

• insérez la plus petite partie du support de tablette 
dans l’une des cinq fentes de la plus grande partie 
en fonction de l’inclinaison souhaitée. Vous pouvez 
insérer la plus petite partie soit en-dessous ou 
au-dessus de la grande partie.

• Positionnez la tablette saMsUNG sur le support 
de tablette et allumez-la. 

Il est fortement recommandé d’installer 
la protection d’écran avant la première 
utilisation.

NOTE

Pour consulter le mode d’emploi de la  
tablette SAMSUNG, appuyez sur
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Image 1
Deux options de positionnement du support de tablette
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• lancez l’application PipettePilot.

allumez le capteur d’environnement en appuyant 
doucement sur le côté violet. la leD clignote trois 
fois pour indiquer qu’il est allumé. 

lorsque PipettePilot l’indiquera, connectez le 
capteur d’environnement à la tablette via la 
connexion Bluetooth®. Une fois allumé et connecté, 
le capteur d’environnement commencera 
automatiquement à mesurer la température, 
l’humidité et la pression.

Pour éteindre le capteur d’environnement, 
appuyez et maintenez le côté violet enfoncé 
pendant cinq secondes. le voyant clignote 
rapidement pour indiquer qu’il est éteint.

Le manuel d’utilisation du capteur  
d’environnement est disponible sur 
bluemaestro.com/home.

Une pression excessive sur le bouton 
risque d’endommager l’appareil.

lorsque PipettePilot l’indiquera, retirez les deux 
bandes blanches du support de microplaque 
et placez-le sur le cadre correspondant sur la 
tablette. si nécessaire, utilisez l’adaptateur de 
microplaque ou l’adaptateur de barrettes.

• suivez les instructions de PipettePilot.
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Image 2
Capteur d’environnement

Image 3
support de microplaque (au milieu), 
adaptateur de microplaque (à gauche), 
adaptateur de barrettes (à droite)
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https://bluemaestro.com/products/tempo-disc-bluetooth-temperature-humidity-pressure-sensor-beacon-logger
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Other References
this Quick start Guide provides you with basic 
information to get started with traCkMaN Connected.

Make sure you have read the traCkMaN Connected 
User’s Guide, available at: www.gilson.com and other 
user manuals provided with the environment sensor 
(available at bluemaestro.com/home), screen protector, 
and tablet (inside the box).

Warranty
Gilson warrants the devices against defects in material 
under normal use and service for a period of 12 months 
from the date of purchase. 

this warranty shall not apply to devices which are 
subject to abnormal use and/or improper or inadequate 
maintenance (contrary to the recommendations 
given in the user’s guide), including, but not limited to 
device which have been subjected to physical damage, 
improper handling, or spillage or exposure to any 
corrosive environment. this warranty shall also be void 
in the event devices are altered or modified by any 
party other than its designates. Gilson’s sole liability 
under this warranty shall be limited to, at Gilson’s 
sole option, repair or replacement of any defective 
components of the devices or refund of the purchase 
price paid for such device. 

the FOreGOiNG WarraNtY is eXClUsiVe 
aND GilsON hereBY DisClaiMs all Other 
WarraNties, Whether eXPress Or 
iMPlieD, iNClUDiNG aNY WarraNties OF 
MerChaNtaBilitY aND aNY WarraNties OF 
FitNess FOr a PartiCUlar PUrPOse, UNDer 
NO CirCUMstaNCes shall GilsON Be liaBle 
FOr aNY CONseQUeNtial, PUNitiVe, iNDireCt 
Or iNCiDeNtal DaMaGes arisiNG OUt OF aNY 
BreaCh OF aNY eXPress Or iMPlieD WarraNtY.

Warranty for Non-Gilson 
Equipment
Contact your Gilson representative. Gilson will 
coordinate with the manufacturer for handling 
warranty-related service. the warranties are those 
provided by the manufacturer.
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https://www.gilson.com/default/gilson-connect.html
https://bluemaestro.com/products/tempo-disc-bluetooth-temperature-humidity-pressure-sensor-beacon-logger
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Complément d’information
Ce guide vous donne les informations de base pour la 
mise en route de votre traCkMaN Connected.

Pour obtenir des instructions plus détaillées, 
assurez-vous d’avoir lu le guide d’utilisation complet, 
téléchargeable sur : www.gilson.com et les autres 
manuels d’utilisation fournis avec le capteur 
d’environnement (disponible sur bluemaestro.com/
home) la protection d’écran et la tablette (manuels 
inclus dans la boîte).

Garantie
Gilson garantit ce produit contre tout défaut matériel, 
en conditions normales d’utilisation et d’entretien, pour 
une période de 12 mois à compter de la date d’achat.

Cette garantie ne s’applique pas au matériel soumis 
à un usage anormal et/ou un entretien inadapté, 
insuffisant ou non conforme aux recommandations 
formulées dans le présent guide). Ceci comprend, 
sans s’y limiter, le matériel ayant subi des dommages 
physiques, une mauvaise manipulation, des projections 
ou tout type d’exposition à un environnement corrosif. 
sont également exclues de la garantie, les cas où le 
matériel est altéré ou modifié par toute tierce partie 
autre que Gilson ou son représentant. Dans le cadre de 
cette garantie, la responsabilité sera limitée, à l’entière 
discrétion de Gilson, à la réparation, au remplacement 
des pièces défectueuses ou au remboursement des 
marchandises concernées.

la GaraNtie Ci-DessUs est eXClUsiVe. GilsON 
reJette tOUte aUtre GaraNtie, eXPliCite OU 
iMPliCite, Y COMPris tOUte les GaraNties De 
COMMerCiaBilitÉ et D’aDaPtatiON À UN UsaGe 
PartiCUlier. GilsON Ne PeUt eN aUCUN Cas 
Être teNU POUr resPONsaBle Des DOMMaGes 
DireCts, aCCiDeNtels, CONsÉCUtiFs, iNDireCts 
et PUNitiFs rÉsUltaNts De tOUte ViOlatiON De 
la GaraNtie eXPliCite OU iMPliCite.

Garantie pour les produits non 
fabriqués par Gilson
Contactez votre représentant Gilson. Gilson 
coordonnera avec le fabricant les services liés à la 
garantie. les garanties sont celles fournies par le 
fabricant.

https://www.gilson.com/default/gilson-connect.html
https://bluemaestro.com/products/tempo-disc-bluetooth-temperature-humidity-pressure-sensor-beacon-logger
https://bluemaestro.com/products/tempo-disc-bluetooth-temperature-humidity-pressure-sensor-beacon-logger
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